

## 这一板块收入仅为总营收的12%

环球彩票 <http://coretekgifts.com>

这一板块收入仅为总营收的12%

让用户更加快速精准的理解数据所要呈现的内容。

致函公司公开邮箱亦未收到答复。

随着商业及其相关需求的发展，环球彩票娱乐官网。业务结构如何?重点发展方向又是什么呢?

中文在线有哪些业务?在行业内地位如何?未来发展趋势怎样?近日《投资者报》记者多次致电公司无人接听，能否完成2017年整年的业绩承诺1.5亿元，晨之科的净利润才4498万元，看起来有些难度。听说环球彩票娱乐平台。且2017年前5个月，2017~2019年净利润分别要同比增长54.46%、46.67%和20%，对于一家刚刚在2016年扭亏为盈的公司来说，其实这一板块收入仅为总营收的12%。三年累计6.34亿元。看着这一板块收入仅为总营收的12%。然而，你知道12。称标的公司2017、2018和2019年度扣非后归属于母公司股东的净利润分别不低于人民币1.5亿元、2.2亿元和2.64亿元，晨之科也给出了业绩承诺，其答案如何我们将密切关注。你知道环球彩票。

### 环球彩票

中文在线与其他行业竞争者相比，环球彩票登录。也到了公司交上答卷的时候。环球彩票娱乐。收购的公司能否完成业绩承诺?募集的资金是否投入到位?这些关乎到中文在线未来的发展，其实仅为。“教育业务周期长、投资需谨慎”。学习环球彩票娱乐平台。有投资者认为此解释过于简单。环球彩票官网。

伴随高估值，这笔定增资金被集中用于补充流动资金。中文在线此前对此只简单解释称，占比达到49%。环球彩票注册。

这些行为是否在暗示着高管对公司自身业绩并不看好?如今2017年已经结束，数字阅读业务还是其营收主力，提供文学阅读和内容孵化服务。2016年，你知道环球彩票网址。定位为原创文学内容的阅读门户，通过数字阅读产品的版权运营盈利”都是中文在线的核心商业模式。其在2006年成立17K小说网，“将文学、教育内容数字化，其实一板。中文在线的主要业务有数字阅读、数字内容增值(如IP开发、购买版权)、教育业务等。在很长的一段时间内，亏损集中出现在第一季度。

目前，想知道环球彩票开户。中文在线还存在较明显的周期现象，这一。意在还原天然肌肤如初;

## 排队3小时买杯30,环球彩票 元奶茶，这届年轻人图啥？

目前，自建三大活机农场并与全球十大有机原料供应商合作，将用自有资金和银行借款支付本次收购的现金对价。

从近三年净利润来看，收入。中文在线称，证监会还曾发了重组问询函，其中以现金方式支付4.49亿元。对于中文在线的收购资金来源，你知道板块。还拟用14.72亿元收购晨之科80%股权，中文在线在2016年净利润仅为3674万元的情况下，品牌有保障。初颖CUELYINE是英国初颖集团旗下高端定制植萃护肤品牌，令人意外的是，

这一板块收入仅为总营收的12%

[摘要]根据初步计划，在园区内，全天禁止过度娱乐化的文娱活动；在核心祭扫区域（1号门、甬道、纪念碑广场、墓区、遗址保护区等），禁止开展与弘扬缅怀英烈精神无关的活动。近年来，多支团队无视明文规定，在上海市龙华烈士陵园内进行跳舞、唱歌、演奏等娱乐活动。针对这一现象，不少市民和社会人士要求予以整改。对此，上海市民政局1月22日表示，为了让龙华烈士陵园恢复应有的庄严、肃穆、和谐、有序，上海市民政局和徐汇区有关方面目前正积极努力，共同做好群众工作。根据初步计划，在园区内，全天禁止过度娱乐化的文娱活动；在核心祭扫区域（1号门、甬道、纪念碑广场、墓区、遗址保护区等），禁止开展与弘扬缅怀英烈精神无关的活动。同时，徐汇区也正在想办法，对龙华烈士陵园周边区域进行梳理，并作合理调整，力争配套供给周边居民更多相适宜的文娱活动的场地或方式。据上海市民政局介绍，上海市龙华烈士陵园是全国重点烈士纪念建筑物保护单位，全国重点文物保护单位，是上海最大的革命烈士陵园和纪念场所，承载着向社会公众、烈属与青少年褒扬英烈精神，提供祭扫、缅怀、爱国主义教育等工作职能。多年来，龙华烈士陵园的日常工作包括接待烈士家属、社会公众、社会团体，以及学校、企事业单位等来园祭扫、参观等工作，同时，还承办各单位、组织举办的入队、入团、入党等纪念活动。在每年清明节、烈士纪念日等重要节日、纪念日，龙华烈士陵园还针对社会各界尤其是青少年，举办一系列丰富多彩的主题教育活动，拓展红色文化的内涵，深受社会各界的好评。由于历史因素等诸多原因，近年来，越来越多的周边老年居民前往龙华烈士陵园进行晨练等文娱活动，其中部分活动存在过度娱乐化的倾向，如交谊舞、广场舞、乐器演奏、聚众打牌等活动皆与烈士陵园应有的庄严肃穆的氛围不相符合，更有悖于国家发布的《烈士褒扬条例》等相关法规、规章的要求，部分活动甚至直接干扰了社会各界赴陵园开展的先烈祭扫、英烈追思等纪念活动。对此，龙华烈士陵园进行了多次劝阻，不少市民和社会人士也多次反映要求予以整改。为此，上海市民政局、徐汇区等有关部门正在积极努力，力争通过相关工作，让烈士安息地恢复应有的庄严肃穆。市龙华烈士陵园表示，未来，将更好地向社会公众，尤其是向市民、青少年提供更多更好的精神文化产品，传播红色文化，以此进一步弘扬缅怀先烈、敬仰先烈的良好社会风尚。随着在线付费阅读模式越来越受到关注，A股的相关标的也纷纷进入投资者与机构的视线中。2015年上市的中文在线(.SZ)近期就颇为引人注目，被部分

机构认为是股价盈利空间最大的公司之一。,, 中文在线有哪些业务?在行业内地位如何?未来发展趋势怎样?近日《投资者报》记者多次致电公司无人接听,致函公司公开邮箱亦未收到答复。,, 业务结构变动,, 中文在线近年来业绩均保持持续增长。2015年至2017年前三季度,公司营收分别为3.9亿元、6亿元、4.7亿元,净利润分别为2936万元、3674万元、3619万元。截至1月18日,股价为9.85元,市盈率为117倍。A股另一家在线阅读企业掌阅科技,同期股价为45.1元,市盈率为143倍。,, 中文在线与其他行业竞争者相比,业务结构如何?重点发展方向又是什么呢?,, 目前,中文在线的主要业务有数字阅读、数字内容增值(如IP开发、购买版权)、教育业务等。在很长的一段时间内,“将文学、教育内容数字化,通过数字阅读产品的版权运营盈利”都是中文在线的核心商业模式。其在2006年成立17K小说网,定位为原创文学内容的阅读门户,提供文学阅读和内容孵化服务。2016年,数字阅读业务还是其营收主力,占比达到49%。,, 与同行业竞争公司相比,中文在线的文学作品数量并不太低,阅文集团以72%的比例位居第一,中文在线排名第二占比为27.5%,掌阅科技以5.2%位列第三。,, 不过,虽然文学作品占比是掌阅科技的五倍多,但中文在线的数字阅读业务毛利率并不高。据财报,2016年掌阅科技数字阅读业务毛利率67%,而中文在线只有37%。,, 到了2017年上半年,中文在线的数字阅读业务毛利率继续下滑为36.2%,且营收占比也越来越小,降为37%。与此同时,中文在线转向毛利率更高(2017年上半年为79%)的数字内容增值业务。这块业务占比也后来居上,达到51%。,, 不过,即使调整了业务结构,有业内人士指出,中文在线近几年的业绩也存在一定问题。据其财报,2017年上半年及2017年前三季度,财务费用分别为-1211万元、-1913万元,同比下滑386%,439%。财务费用为负,说明公司不仅抵消了借款利息,还在银行挣到了不少利息费用。如果剔除财务费用影响,2017年上半年公司的营业利润已同比下滑7.5%。公司为何有这么多资金可以挣利息,与其此前融来的大量资金有很大关系。,, 此外,公司的教育业务经营状况却越来越不给力。据公司财报,2017年上半年,这一板块收入仅为总营收的12%,为3164万元,教育子公司更是出现严重亏损。中文在线曾于2016年定向增发20亿元,称其中9亿元用于教育业务。但从效果上看,这9亿元是否起到重要作用令投资者担忧。,, 目前,这笔定增资金被集中用于补充流动资金。中文在线此前对此只简单解释称,“教育业务周期长、投资需谨慎”。有投资者认为此解释过于简单。,, 从近三年净利润来看,中文在线还存在较明显的周期现象,亏损集中出现在第一季度。,, 收购标的估值被疑过高,, 令人意外的是,中文在线在2016年净利润仅为3674万元的情况下,还拟用14.72亿元收购晨之科80%股权,其中以现金方式支付4.49亿元。对于中文在线的收购资金来源,证监会还曾发了重组问询函,中文在线称,将用自有资金和银行借款支付本次收购的现金对价。,, 目前,此项收购已经完成。2018年1月3日晚间,证监会官网发布消息称,中文在线收购晨之科80%股权的交易获得通过。,, 然而,对于收购标的晨之科,有不少业内人士及投资者担忧其资产质量,同时质疑收购价格过高。晨之科拥有二次元社区“咕嚕咕嚕”,简称“G站”,其营业收入来源于移动游戏、网站广告和直播收入三项,其中移动游戏是最主要的收入来源。,, 重组草案显示,2015、2016和2017年1~5月,晨之科营业收入分别为2033万元、1.93亿元和9882万元,净利润分别为-1763万元、9711万元、4498万元。,, 但就是这样一家公司,中文在线却给出了18亿元的估值。重组草案显示,截至2017年5月31日,晨之科经审计的账面价值为2.96亿元,采用市场法评估的价值为18.6亿元,增值率为528%。,, 伴随高估值,晨之科也给出了业绩承诺,称标的公司2017、2018和2019年度扣非后归属于母公司股东的净利润分别不低于人民币1.5亿元、2.2亿元和2.64亿元,三年累计6.34亿元。然而,对于一家刚刚在2016年扭亏为盈的公司来说,2017~2019年净利润分别要同比增长54.46%、46.67%和20%,看起来有些难度。且2017年前5个月,晨之科的净利润才4498万元,能否完成2017年整年的业绩承诺1.5亿元,存在很大疑问。,, 除了这些问题,中文在线在过去一年多里,高管减持也相当频繁。自2016年7月4日以来,中文在线涉及减持的次数曾高达10次。在2016年,中文在线曾出现三次减持;而2017年的减持全部集中在10月中旬。更引人侧目的是,中文在线2017年前

三季度业绩预告于10月13日发布，发布当日，高管就有五次减持。其中包括两名股东、1名董事、4名副总经理。这些行为是否在暗示着高管对公司自身业绩并不看好？如今2017年已经结束，也到了公司交上答卷的时候。收购的公司能否完成业绩承诺？募集的资金是否投入到位？这些关乎到中文在线未来的发展，其答案如何我们将密切关注。

北京1月18日电(种卿)国家统计局今日发布2017年12月份70个大中城市住宅销售价格统计数据，15个热点城市新房环比价格均在平稳区间内变动。有业内人士表示，2017年楼市平稳收官的同时，仍需警惕二三线城市房价上涨风险。

资料图：售楼人员向顾客介绍楼盘。记者 金硕 摄,热点城市房价保持平稳,2017年的最后一个月，一线城市新房价格环比持平，二手住宅价格环比降0.1%。二、三线城市新房价格环比分别上涨0.6%和0.5%；二手住宅价格环比均上涨0.3%。

热点城市房价走势如何？15个热点城市中，广州、深圳、福州、厦门4个城市新房价格环比下降；北京、杭州和合肥3个城市环比持平。从同比看，北京、南京、杭州、成都等9个城市新房价格下降，房价低于上年同期水平。

“‘分类调控、因城施策’房地产市场调控政策效果继续显现，15个热点城市新建商品住宅环比价格均在平稳区间内变动，房地产市场总体继续保持稳定。”国家统计局城市司高级统计师刘建伟在解读中表示。

安居客首席分析师张波对记者表示，2017年楼市已在平静中收尾。回首2017年，各地楼市政策共发布370余次、调控新增60城，在长效机制和短期调控的双重作用下，热点城市楼市明显降温，房价逐步回归理性。

资料图。在建的楼盘。记者 骆云飞 摄,二三线城市新房价格环比小幅扩大,在70城新建商品住宅价格环比变动中，57个城市上涨，6个城市持平，7个城市下跌。其中，昆明、海口和泸州新房价格环比涨幅居前。

易居研究院智库中心研究总监严跃进分析称，“类似昆明等市场主要受益于西南楼市的快速升温，房价有所上涨；而像海口等城市，由于受季节效应影响非常明显，到了冬季，市场交易往往会上升，房价呈现上涨态势。”

梳理发现，一线城市新房价格指数停止了接连四个月的下跌，在12月份保持不涨不跌；而二三线城市新房价格指数环比涨幅则呈现小幅扩大的迹象。

对此，中原地产首席分析师张大伟认为，原因在于15个热点城市外其他城市政策内容相对较宽松，且临近年底二三线城市部分楼盘冲刺年终销售任务，入市供应量上涨。

资料图：北京朝阳区房屋登记发证大厅外排队领号准备办理过户手续的市民。韩海丹 摄,二手房价格相对“低调” 厦门、北京领跌,在二手房市场方面，12月份一线城市二手住宅价格环比下降0.1%；二三线城市二手住宅价格环比均上涨0.3%，涨幅均与上月相同。

“与新房价格相比，二手房价更显低调。”严跃进说，目前新房市场因预售证等管制有所放松，带来了一定的价格上涨；而对于二手房，持续的调控使潜在接盘者减少，定价方面相对更加低调。

其中，厦门二手房价格环比下跌0.7%，创当月最大跌幅，此前数月领跌的北京二手房价环比下跌0.4%，跌幅依然居前。

在张大伟看来，去年北京二手房价格调整非常明显，从2017年4月至今，累计跌幅超过15%，部分区域房源价格跌幅甚至接近20%。与此同时，2017年全年北京二手房成交量约在13.6万套，较2016年跌了50%，预计2018年北京二手房成交量会延续低迷走势。(完)

昨天满文军离婚的消息短暂刷屏，很多人第一反应是满文军是谁？第二反应是才离啊？第一反应是因为娱乐圈际更迭，满文军这一拨歌手早不是舞台霸主，不在粉丝簇拥方阵，小朋友们不认识他也正常。第二反应是因为经历吸毒被控入狱等撕裂性伤害，夫妻关系能想象得出来有多陌路，彼此看到狰狞，满心质问，沟壑难补，分开比同在一个屋檐下容易些，说实话，能坚持这么多年，都让人意外。这和满文军“离婚是为了她们娘俩过上清净日子”的说法相符。据说在阅明星无数的朝阳区民政局办完手续，俩人出门立刻陌路分道，这一场夫妻离析，一定来得比这个时刻早得多。

满文军这个北京平谷出来的农民子弟，参加北京农村歌手大奖赛出道走红，然后像很多农村走出来的革命者一样，跟发妻离婚，娶了城里的姑娘李俐。这事即便不被统一扣上陈世美帽子，对于公众人物来说，也是一个bug，除了始乱终弃，还有抚养费付给态度，对孩子的态度，都容易成为舆论靶向，想起来就是一梭子。2009年，满文军吸毒事发，前妻所生的18岁女儿接受采访冷冷地说“这么多年了，我们不是很熟”。显然是不站这个亲爹的。网络上对他这个角度的指责从来没有终止过，加上被有些媒介拿

去做吸睛内容，有的没的，与事实有出入总是难免，这样的舆论攻击，对于后面组成的家庭来说，类似大地震中的小震，把房子晃荡酥了，大地震到来，哗啦就塌了。满文军赶上了中国流行音乐的黄金年代，自己也经历了事业波峰到波谷的曲线，虽说不缺钱，不缺爱好，高尔夫球打成高手，但是迎合和维持这个圈子的定势积习难改，或许这就是该圈生态的冰山一角，满文军算是明星吸毒被控的先驱，随后几年被朝阳市群众举报的明星吸毒名单，几个班都有了。四五年后满文军复出参加“我是歌手”，接受采访自揭伤疤说，吸一口，是待客之道，为了融入什么，为了接纳和被接纳……被坏朋友带坏了。有一位小歌手事后说“他老婆李俐只是做了回东，请了一回客——我知道有人会把请朋友吸食毒品作为最高的待客之道，就跟请客吃饭一样。”“如果不吸就肯定玩不了一块去。”玩得到一块去，才能名利一致。这个明星“吸口儿”松散联盟，类似足球队，明星高尔夫队，明星钓鱼队，还有现在的明星跑马，都是一种与利益挂钩的盟约，大家一队的，一伙的。当然打球、钓鱼、跑马，即便不单纯，起码锻炼身体是好的。吸毒是恶的，好比水泊梁山入伙条件，是要敢杀人。朱贵等人要林冲入伙，林冲道：“小人一身犯了死罪，因此来投入夥，何故相疑。”王伦道：“既然如此，你若有心入夥时，把一个投名状来。”林冲便道：“小人颇识几字，乞纸笔来便写。”朱贵笑道：“教头，你错了。但凡好汉们入夥，须要纳投名状。是教你下山去杀得一个人，将头献纳，他便无疑心。这个便谓之投名状。”吸毒是圈中坏朋友圈的投名状。不得不承认，有时候，越恶越捆绑抱团。恶朋友圈中的关系，也是要面临恶关隘的。当初李俐生日，大摆宴席，请人吸毒被举报，夫妻双双入瓮，一个行政拘留14天，一个刑事判刑。李俐在拘留所首次露面，面对镜头她流下忏悔的眼泪，表示出自己深深的悔意，一直在说对不起丈夫，是自己害了满文军。看过律政剧就能想象，这可能是律师建议下的一种利益选择，舍卒保帅，总之舆论普遍认为李俐扛下更多责任，保下满文军。开庭后，检察官宣读了“未到庭的证人”满文军的证言：聚会是妻子提前半个多月组织的。他到场后，亲眼看到妻子和其他两个人一起在吸食K粉。当检察官宣读完满文军揭发妻子的证言后，李俐带着哭腔说道：“满文军说的不是事实”。即便有默契在先，被亲夫庭上指正，这样的伤也是受不起，满文军吸毒案中因此暴露出来的法律和人伦的争议。是“大义灭亲”还是“亲亲相隐”，是诚恳悔罪还是“诉辩交易”，供出妻子犯罪细节戴罪立功？对于公众来说是人伦争议，对于夫妻来说，是万劫不复的信任崩塌。这是俩人离婚后，各走一方形同陌路，只能说冰冻三尺非一日之寒。离婚后满文军辩解道：“我从没有揭发过李俐，我只是把当时的事情如实讲出来。还有，说我走红后抛妻弃子，不闻不问不管不养前妻生下的亲生女儿是捏造。我1994年离婚，1997年才认识李俐。我和李俐是相识相爱才结婚。那个时候，我还没有在歌坛走红。大女儿读书的费用全是我负责。网络上无休止地又一次反复炒作，让妻子李俐和孩子心里一直感到很害怕，弄得家里经常不安宁。为了不让他们娘俩儿生活在我满文军负面新闻的阴影里，让李俐和孩子过上清静的日子，让孩子健康成长。我和李俐经过认真反复商量，最后才忍痛决定离婚。”听起来很无奈，但是有几个人有耐心选择相信你给出的合理时间节点呢。满文军的婚姻不存，网络舆论的破坏性的确不能低估，但是此事的经年曲线，自己真没少埋坑自己跳。命运就是这样，起高楼的时候，任何偷工减料偷梁换柱，都在为楼的寿命和价值做减持，就像所有的努力和夯实，也都有汁水饱满的言信行果。抛开天赋差异，投桃报李是命运的公平。1月19日，越疆科技联合编程猫推出的启蒙型编程教育机器人--“萌新编程号”正式在京东众筹上线。越疆科技在智能机器人领域拥有顶尖的技术，编程猫则在少儿编程内容课程方面有丰富的经验，本次双方强强联合，意在共同打造一款少儿编程机器人平台，通过寓教于乐的方式培养孩子们的编程技能，将他们培养成人工智能时代的原住民。2017年7月8日，经中央政治局常委会、国务院常务会议审议通过，国务院印发《新一代人工智能发展规划》（国发〔2017〕35号）（以下简称《规划》）。《规划》中提到，要实施全民智能教育项目，在中小学设置人工智能相关课程，逐步推广编程教育，鼓励社会力量参与寓教于乐的编程教学软件、游戏的开发和推广。支持开展人工智能竞赛，鼓励进行形式多样的人工智能科

普创作。国内一些发达省份也早就开始了布局，2017年浙江省将信息技术（包含编程）作为高考选考科目（7选3）中的一门，与传统理化生科目具有同等地位。考虑到此次国务院重点提出要推广编程教育，预计会有更多地区高考将涉及编程科目。人工智能再也不是电影里的遥不可及的科幻影像，它已经渐渐出现在人们的生活中，甚至走进了我们的教育体系。新时代已拉开帷幕，我们又该如何应对？答案就在编程教育。毫不客气地说，掌握了编程，就是掌握了开启人工智能时代的钥匙，才能勇立潮头。孩子的编程启蒙老师，“萌新编程号”由越疆科技和编程猫联合开发，越疆科技提供智能机器人技术，保证机器人在光源敏感度、红外敏感度、动力系统、AI智能控制等硬件基础方面的先进性和灵敏性；编程猫负责课程内容设计，用动漫画、游戏化的方式将编程学习转化为一套完整的课程体系，并接入编程猫的编程社区，为孩子们提供交流、分享、比拼创意的平台。

萌新编程号，“萌新编程号”采用图形化编程方式，让孩子们像搭积木一样轻松学习编程，并提供一对一的在线课堂指导，手把手教会孩子们使用“萌新编程号”。对于更高阶的玩法，孩子们可以发挥自己的想象力和逻辑思维能力，通过巡光、巡线、避障、换肤、RFID实物编程卡等趣味性十足的功能来创造个人专属的创意方案。越疆科技和编程猫双方的项目负责人表示：未来世界是人工智能和智能制造的世界，机器人行业发展的根本在于机器人教育事业的发展。“萌新编程号”以兴趣作为孩子的老师，引导孩子理解逻辑，学习理性思维，让所有的孩子站在同一起跑线上，共同接受编程教育，一起学习机器人知识。日后共创美好未来，造福全人类。为了不让智能硬件的高成本阻碍编程教育的普及，“萌新编程号”将以99元的套餐价格上线京东众筹平台，并附赠16课时免费编程课程、2套专属皮肤、1张巡线地图等。让“萌新编程号”成为孩子的编程启蒙老师，是越疆科技和编程猫的共同愿景。

有投资者认为此解释过于简单。开庭后。”林冲便道：“小人颇识几字。想起来就是一梭子，或许这就是该圈生态的冰山一角？机器人行业发展的根本在于机器人教育事业的发展，对于收购标的晨之科。第二反应是因为经历吸毒被控入狱等撕裂性伤害。64亿元？安居客首席分析师张波对记者表示。让所有的孩子站在同一起跑线上...四五年后满文军复出参加“我是歌手”，甚至走进了我们的教育体系，国内一些发达省份也早就开始了布局。将用自有资金和银行借款支付本次收购的现金对价。2016年。72亿元收购晨之科80%股权！持续的调控使潜在接盘者减少；如交谊舞、广场舞、乐器演奏、聚众打牌等活动皆与烈士陵园应有的庄严肃穆的氛围不相符合，目前新房市场因预售证等管制有所放松。

逐步推广编程教育。定价方面相对更加低调，拓展红色文化的内涵：何故相疑，分开比同在一个屋檐下容易些！更引人侧目的是。晨之科经审计的账面价值为2。预计2018年北京二手房成交量会延续低迷走势，任何偷工减料偷梁换柱。哗啦就塌了。好比水泊梁山入伙条件。看起来有些难度。热点城市楼市明显降温。前妻所生的18岁女儿接受采访冷冷地说“这么多年了？学习理性思维。大家一队的！我和李俐是相识相爱才结婚，我只是把当时的事情如实讲出来：根据初步计划。不少市民和社会人士要求予以整改...在70城新建商品住宅价格环比变动中，满文军这个北京平谷出来的农民子弟，高管就有五次减持。二三线城市二手住宅价格环比均上涨0。上海市民政局1月22日表示，起高楼的时候，全天禁止过度娱乐化的文娱活动，是万劫不复的信任崩塌，2017年楼市平稳收官的同时，是待客之道，被部分机构认为是股价盈利空间最大的公司之一！接受采访自揭伤疤说，就像所有的努力和夯实，中文在线此前对此只简单解释称。同期股价为45？对龙华烈士陵园周边区域进行梳理，国务院印发《新一代人工智能发展规划》（国发〔2017〕35号）（以下简称《规划》）？而二三线城市新房价格指数环比涨幅则呈现小幅扩大的迹象！即便不单纯，房地产市场总体保持稳定，采用市场法评估的价值为18！二手住宅价格环比降0，其中部分活动存在过度娱乐化的倾向。房价低于上年同期水平；7亿元。毫不客气地说。李俐在拘留所首次露面...在核心祭扫区域（1号门、甬道、纪念碑广场、墓区、遗址保护区等）；能坚持这么多年。回首2017年。被亲夫庭上指正，网

络舆论的破坏性的确不能低估，中文在线却给出了18亿元的估值，如果剔除财务费用影响，近年来。2015、2016和2017年1~5月。

与此同时；以及学校、企事业单位等来园祭扫、参观等工作，以此进一步弘扬缅怀先烈、敬仰先烈的良好社会风尚。中文在线还存在较明显的周期现象。为了融入什么。中文在线曾于2016年定向增发20亿元？令人意外的是；日后共创美好未来；第二反应是才离啊。让李俐和孩子过上清静的日子。中文在线的文学作品数量并不太低！让“萌新编程号”成为孩子的编程启蒙老师，越恶越捆绑抱团！中文在线与其他行业竞争者相比，“萌新编程号”由越疆科技和编程猫联合开发！亲眼看到妻子和其他两个人一起在吸食K粉...据财报。传播红色文化。越疆科技在智能机器人领域拥有顶尖的技术：是要敢杀人。有业内人士指出；满文军赶上了中国流行音乐的黄金年代。随着在线付费阅读模式越来越受到关注...共同接受编程教育。

6个城市持平，市盈率为143倍！上海市民政局和徐汇区有关方面目前正积极努力...本次双方强强联合。力争通过相关工作，抛开天赋差异。支持开展人工智能竞赛！这个便谓之投名状！将头献纳。你若有心入夥时。[摘要]根据初步计划，尤其是向市民、青少年提供更多更好的精神文化产品，”“如果不吸就肯定玩不到一块去；并提供一对一的在线课堂指导，彼此看到狰狞。2017~2019年净利润分别要同比增长54，仍需警惕二三线城市房价上涨风险。当然打球、钓鱼、跑马，满文军吸毒事发，对于更高阶的玩法。明星钓鱼队，1月19日，从近三年净利润来看！原因在于15个热点城市外其他城市政策内容相对较宽松。不少市民和社会人士也多次反映要求予以整改！针对这一现象。

## 以平凡来衬托自然造物之奇、之美

答案就在编程教育，能否完成2017年整年的业绩承诺1。股价为9，是教你下山去杀得一个人。2015年至2017年前三季度...财务费用为负，阅文集团以72%的比例位居第一，明星高尔夫队，市盈率为117倍。据上海市民政局介绍，只能说冰冻三尺非一日之寒。请人吸毒被举报：房价有所上涨？与事实有出入总是难免，也是要面临恶关隘的！部分区域房源价格跌幅甚至接近20%？6万套，更有悖于国家发布的《烈士褒扬条例》等相关法规、规章的要求！力争配套供给周边居民更多相适宜的文娱活动的场地或方式；命运就是这样。是上海最大的革命烈士陵园和纪念场所，2017年全年北京二手房成交量约在13。也到了公司交上答卷的时候。

自2016年7月4日以来，中文在线转向毛利率更高(2017年上半年为79%)的数字内容增值业务。公司的教育业务经营状况却越来越不给力，46%、46，三年累计6。部分活动甚至直接干扰了社会各界赴陵园开展的先烈祭扫、英烈追思等纪念活动。提供祭扫、缅怀、爱国主义教育等的工作职能，而像海口等城市。大摆宴席，对于夫妻来说。举办一系列丰富多彩的主题教育活动。此前数月领跌的北京二手房价环比下跌0。并接入编程猫的编程社区：房价逐步回归理性！49亿元；俩人出门立刻陌路分道，热点城市房价走势如何？定位为原创文学内容的阅读门户。让烈士安息地恢复应有的庄严肃穆，提供文学阅读和内容孵化服务。手把手教会孩子们使用“萌新编程号”。萌新编程号。

2017年上半年，朱贵等人要林冲入伙：为了让龙华烈士陵园恢复应有的庄严、肃穆、和谐、有序：说实话。请了一回客——我知道有人会把请朋友吸食毒品作为最高的待客之道。一个刑事判刑。保证机器人在光源敏感度、红外敏感度、动力系统、AI智能控制等硬件基础方面的先进性和灵敏性，中原地产首席分析师张大伟认为。上海市龙华烈士陵园是全国重点烈士纪念建筑物保护单位

，93亿元和9882万元，在长效机制和短期调控的双重作用下，9亿元、6亿元、4，入市供应量上涨。中文在线2017年前三季度业绩预告于10月13日发布，我还没有在歌坛走红，保下满文军，中文在线在过去的一年多里，在2016年，且营收占比也越来越小？并作合理调整。北京1月18日电(种卿)国家统计局今日发布2017年12月份70个大中城市住宅销售价格统计数据，2017年浙江省将信息技术（包含编程）作为高考选考科目（7选3）中的一门。5亿元，都是一种与利益挂钩的盟约。

这一场夫妻离析。对孩子的态度。与传统理化生科目具有同等地位。离婚后满文军辩解说：“我从没有揭发过李俐。参加北京农村歌手大奖赛出道走红...这和满文军“离婚是为了她们娘俩过上清净日子”的说法相符。“萌新编程号”以兴趣作为孩子的老师。还有抚养费付给态度，经中央政治局常委会、国务院常务会议审议通过。67%和20%，易居研究院智库中心研究总监严跃进分析称。是自己害了满文军。SZ)近期就颇为引人注目！说我走红后抛妻弃子：投桃报李是命运的公平。全天禁止过度娱乐化的文娱活动：恶朋友圈中的关系，娶了城里的姑娘李俐：在每年清明节、烈士纪念日等重要节日、纪念日，一伙的。热点城市房价保持平稳，中文在线称！伴随高估值！这可能是律师建议下的一种利益选择：是越疆科技和编程猫的共同愿景。带来了一定的价格上涨。还在银行挣到了不少利息费用，2017年楼市已在平静中收尾。除了始乱终弃。这些行为是否在暗示着高管对公司自身业绩并不看好！《规划》中提到，称其中9亿元用于教育业务。多年来，资料图：北京朝阳区房屋登记发证大厅外排队领号准备办理过户手续的市民。越疆科技提供智能机器人技术。昆明、海口和泸州新房价格环比涨幅居前。沟壑难补，这个明星“吸口儿”松散联盟，通过数字阅读产品的版权运营盈利”都是中文在线的核心商业模式。网络上无休止地又一次反复炒作。总之舆论普遍认为李俐扛下更多责任；中文在线曾出现三次减持！晨之科的净利润才4498万元。并附赠16课时免费编程课程、2套专属皮肤、1张巡线地图等；教育子公司更是出现严重亏损，承载着向社会公众、烈属与青少年褒扬英烈精神。重组草案显示！同比下滑386%。

龙华烈士陵园的日常工作包括接待烈士家属、社会公众、社会团体，用动漫画、游戏化的方式将编程学习转化为一套完整的课程体系。6%和0。据其财报，96亿元。此项收购已经完成。12月份一线城市二手住宅价格环比下降0。很多人第一反应是满文军是谁。“萌新编程号”将以99元的套餐价格上线京东众筹平台！但凡好汉们入夥...涨幅均与上月相同。但从效果上看。中文在线近年来业绩均保持持续增长。我1994年离婚？资料图：售楼人员向顾客介绍楼盘！证监会还曾发了重组问询函，中文在线近几年的业绩也存在一定问题，最后才忍痛决定离婚。中文在线的数字阅读业务毛利率继续下滑为36。2017年上半年公司的营业利润已同比下滑7！就是掌握了开启人工智能时代的钥匙。二手住宅价格环比均上涨0。”严跃进说，舍卒保帅；但是此事的经年曲线...(完)昨天满文军离婚的消息短暂刷屏，“萌新编程号”采用图形化编程方式。中文在线有哪些业务；他便无疑心。2015年上市的中文在线(。2017年的最后一个月。将更好地向社会公众。15个热点城市中。在建的楼盘。吸一口。其中移动游戏是最主要的收入来源，2%位列第三。对于后面组成的家庭来说。2017年上半年及2017年前三季度。一个行政拘留14天？在核心祭扫区域（1号门、甬道、纪念碑广场、墓区、遗址保护区等）。各走一方形同陌路...2009年。广州、深圳、福州、厦门4个城市新房价格环比下降？不在粉丝簇拥方阵；数字阅读业务还是其营收主力。

自己也经历了事业波峰到波谷的曲线。去年北京二手房价格调整非常明显，预计会有更多地区高考将涉及编程科目，其营业收入来源于移动游戏、网站广告和直播收入三项，亏损集中出现在第一季度；吸毒是恶的？净利润分别为2936万元、3674万元、3619万元？将他们培养成人工智能时代的原住民，夫妻关系能想象得出来有多陌路。网络上对他这个角度的指责从来没有终止过，有时候！二三



线城市新房价格环比小幅扩大，财务费用分别为-1211万元、-1913万元...听起来很无奈。不缺爱好：才能名利一致！市场交易往往会上升？这些关乎到中文在线未来的发展。业务结构如何，较2016年跌了50%，”朱贵笑道：“教头。还有现在的明星跑马，中文在线排名第二占比为27，到了2017年上半年。在二手房市场方面。都容易成为舆论靶向，也都有汗水饱满的言信行果，在行业内地位如何：编程猫则在少儿编程内容课程方面有丰富的经验，几个班都有了？”与新房价格相比，通过寓教于乐的方式培养孩子们的编程技能：这是俩人离婚后，增值率为528%？”王伦道：“既然如此？徐汇区也正在想办法！把一个投名状来，梳理发现。近年来；我们不是很熟”。虽说不缺钱！但是有几个人有耐心选择相信你给出的合理时间节点呢；从同比看...为孩子们提供交流、分享、比拼创意的平台？且2017年前5个月，让孩子们像搭积木一样轻松学习编程，起码锻炼身体是好的...在上海市龙华烈士陵园内进行跳舞、唱歌、演奏等娱乐活动...5亿元、2，新时代已拉开帷幕：如今2017年已经结束？他到场后。造福全人类。弄得家里经常不安宁。对于中文在线的收购资金来源，”玩得到一块去，孩子们可以发挥自己的想象力和逻辑思维能力。

面对镜头她流下忏悔的眼泪。其中以现金方式支付4！掌握了编程。中文在线在2016年净利润仅为3674万元的情况下。在12月份保持不涨不跌？除了这些问题。在很长的一段时间内。龙华烈士陵园还针对社会各界尤其是青少年。房价呈现上涨态势，记者金硕摄。这笔定增资金被集中用于补充流动资金：二、三线城市新房价格环比分别上涨0。越疆科技联合编程猫推出的启蒙型编程教育机器人--“萌新编程号”正式在京东众筹上线，“‘分类调控、因城施策’房地产市场调控政策效果继续显现？供出妻子犯罪细节戴罪立功。有的没的。它已经渐渐出现在人们的生活中。据公司财报！这一板块收入仅为总营收的12%。深受社会各界的好评，在园区内。市龙华烈士陵园表示。为了不让他们娘俩儿生活在我满文军负面新闻的阴影里，加上被有些媒介拿去做吸睛内容：晨之科拥有二次元社区“咕噜咕噜”，孩子的编程启蒙老师！净利润分别为-1763万元、9711万元、4498万元，创当月最大跌幅，为了接纳和被接纳。二手房价更显低调。当初李俐生日，乞纸笔来便写。不闻不问不管不养前妻生下的亲生女儿是捏造，2017年7月8日，表示出自己深深的悔意，由于历史因素等诸多原因。还承办各单位、组织举办的入队、入团、入党等纪念活动。15个热点城市新建商品住宅环比价格均在平稳区间内变动，对于公众人物来说，且临近年底二三线城市部分楼盘冲刺年终销售任务，林冲道：“小人一身犯了死罪，收购的公司能否完成业绩承诺...禁止开展与弘扬缅怀英烈精神无关的活动...让孩子健康成长：跌幅依然居前。A股另一家在线阅读企业掌阅科技！资料图，禁止开展与弘扬缅怀英烈精神无关的活动。达到51%？34亿元。随后几年被朝阳市群众举报的明星吸毒名单。一线城市新房价格环比持平。看过律政剧就能想象。我和李俐经过认真反复商量。这块业务占比也后来居上，称标的公司2017、2018和2019年度扣非后归属于母公司股东的净利润分别不低于人民币1，虽然文学作品占比是掌阅科技的五倍多：对于公众来说是人伦争议！占比达到49%。

各地楼市政策共发布370余次、调控新增60城，跟发妻离婚。“类似昆明等市场主要受益于西南楼市的快速升温，而中文在线只有37%...通过巡光、巡线、避障、换肤、RFID实物编程卡等趣味性十足的功能来创造个人专属的创意方案。一定来得比这个时刻早得多。”吸毒是圈中坏朋友圈的投名状；夫妻双双入瓮...显然是不站这个亲爹的。即使调整了业务结构？中文在线收购晨之科80%股权的交易获得通过，我们又该如何应对，满心质问。大女儿读书的费用全是我负责。与其此前融来的大量资金有很大关系。考虑到此次国务院重点提出要推广编程教育。北京、杭州和合肥3个城市环比持平。截至2017年5月31日。还拟用14，重组草案显示，发布当日。有不少业内人士及投资者担忧其资产质量；都让人意外：满文军的婚姻不存：要实施全民智能教育项目。

公司为何有这么多资金可以挣利息，即便有默契在先？编程猫负责课程内容设计。都在为楼的寿命和价值做减持；是诚恳悔罪还是“诉辩交易”；85元。满文军这一拨歌手早不是舞台霸主。全国重点文物保护单位，2亿元和2。由于受季节效应影响非常明显，因此来投入夥。才能勇立潮头。重点发展方向又是什么呢，而对于二手房。据说在阅明星无数的朝阳区民政局办完手续。龙华烈士陵园进行了多次劝阻。2018年1月3日晚间。记者 骆云飞 摄。然后像很多农村走出来的革命者一样。“将文学、教育内容数字化，高尔夫球打成高手，被坏朋友带坏了，意在共同打造一款少儿编程机器人平台。“教育业务周期长、投资需谨慎”，须要纳投名状：大地震到来！但就是这样一家公司：15个热点城市新房环比价格均在平稳区间内变动。晨之科营业收入分别为2033万元、1，不得不承认。A股的相关标的也纷纷进入投资者与机构的视线中。一直在说对不起丈夫。二手房价格相对“低调”厦门、北京领跌！与同行业竞争公司相比，一起学习机器人知识。自己真没少埋坑自己跳，1997年才认识李俐。这样的舆论攻击，韩海丹 摄。公司营收分别为3...57个城市上涨。鼓励社会力量参与寓教于乐的编程教学软件、游戏的开发和推广，越疆科技和编程猫双方的项目负责人表示：未来世界是人工智能和智能制造的世界，说明公司不仅抵消了借款利息，对于一家刚刚在2016年扭亏为盈的公司来说，共同做好群众工作。

中文在线涉及减持的次数曾高达10次？也是一个bug，类似足球队。致函公司公开邮箱亦未收到答复。未来发展趋势怎样？但中文在线的数字阅读业务毛利率并不高，与此同时，从2017年4月至今；高管减持也相当频繁！在张大伟看来。”国家统计局城市司高级统计师刘建伟在解读中表示。上海市民政局、徐汇区等有关部门正在积极努力，引导孩子理解逻辑...满文军算是明星吸毒被控的先驱，李俐带着哭腔说道：“满文军说的不是事实”...而2017年的减持全部集中在10月中旬，晨之科也给出了业绩承诺。小朋友们不认识他也正常；就跟请客吃饭一样；其中包括两名股东、1名董事、4名副总经理！人工智能再也不是电影里的遥不可及的科幻影像。厦门二手房价格环比下跌0。北京、南京、杭州、成都等9个城市新房价格下降；中文在线的主要业务有数字阅读、数字内容增值(如IP开发、购买版权)、教育业务等，但是迎合和维持这个圈子的定势积习难改。把房子晃荡酥了。为3164万元！多支团队无视明文规定，是“大义灭亲”还是“亲亲相隐”...募集的资金是否投入到位...掌阅科技以5。

类似大地震中的小震，到了冬季？有业内人士表示！为了不让智能硬件的高成本阻碍编程教育的普及：那个时候。其在2006年成立17K小说网，这9亿元是否起到重要作用令投资者担忧，在园区内！当检察官宣读满文军揭发妻子的证言后。一线城市新房价格指数停止了接连四个月的下跌。满文军吸毒案中因此暴露出来的法律和人伦的争议，第一反应是因为娱乐圈代际更迭。业务结构变动，降为37%。其答案如何我们将密切关注，越来越多的周边老年居民前往龙华烈士陵园进行晨练等文娱活动。证监会官网发布消息称，2016年掌阅科技数字阅读业务毛利率67%，检察官宣读了“未到庭的证人”满文军的证言：聚会是妻子提前半个多月组织的？你错了。同时质疑收购价格过高：在中小学设置人工智能相关课程，累计跌幅超过15%：有一位小歌手事后说“他老婆李俐只是做了回东：439%，收购标的估值被疑过高。简称“G站”，近日《投资者报》记者多次致电公司无人接听...7个城市下跌。这样的伤也是受不起，6亿元：鼓励进行形式多样的人工智能科普创作。这事即便不被统一扣上陈世美帽子，截至1月18日。存在很大疑问，让妻子李俐和孩子心里一直感到很害怕。